RESPOSTAS

01. ¢ = 2\/_2 02. Nao 03. Ndo ha contradi¢do: f ndo ¢ derivavel em ]0, 3[.
05. Ndo ha contradig¢do: f ndo ¢ derivavel em |-1, 1]. 12. f(x) = xt—4x + 5.
15.

a) x, =0¢e x, =2 sdo, respectivamente, pontos de maximo e de minimo locais.

b)

16.
a)

b)

17.

f)

18. x, =0

Como x> 0 = f(x) > to, f ndo possui maximo ¢ minimo absolutos.

x;, =0 e x, =3 sdo maximos absolutos, com valor 3; x; =2 ¢é ponto de

minimo local, com valor —1; x, = -2 ¢ o minimo absoluto, com valor —17.

x,=1e x, =2 sdo, respectivamente, pontos de maximo e de minimo locais.
Como x> oo = f(x) > o, f ndo possui maximo ¢ minimo absolutos.
x,=1 e x, =2 sdo, respectivamente, maximo e minimo locais; x; =0 ¢
ponto de minimo absoluto, com valor 3; x,=3 ¢ ponto de maximo
absoluto, com valor 12.

x,=1/2 e x, =2 sdo pontos de minimo absoluto, com valor 7; x; =1 ¢

ponto de maximo local; x, =3 ¢ ponto de madximo absoluto, com valor 12.

x,=1/2 e x, =2 sdo pontos de minimo absoluto, com valor 7; x;=1 e

x, =5/2 sdo pontos de maximo absoluto, com valor 8.

x, =3/4 ¢ ponto de minimo local; x, =1 ¢ ponto de maximo absoluto, com
valor 8; x; =2 ¢é ponto de minimo absoluto, com valor 7; x, =9/4 é ponto

de maximo local.

x,=2n e x, =0 sdo, respectivamente, maximo ¢ minimo locais; x; = n/4 ¢
ponto de méximo absoluto, com valor 2; x, =5n/4 ¢ ponto de minimo

absoluto, com valor —\/_2.

x, =1¢ ponto de maximo absoluto, com valor 1l/e.

Como x— —0 = f(x) >-we x> +0 = f(x) >0, f ndo possui minimo.

x,=mn/2 é ponto de minimo absoluto, com valor -3; x, =0 e x; =7 sdo

pontos de maximo absoluto, com valor 3.

x, =0 ¢ ponto de maximo absoluto, com valor 1; x, =—-1¢ x; =1 sdo pontos

de minimo absoluto, com valor 0.
x=1/3/2 é minimo local; f ndo possui maximo ¢ minimo absolutos.
X, =+2/3 e x, =—4,2/3 sdo pontos de madximo absoluto; x; =-1, x, =0 e

x5 =1 sdo pontos de minimo absoluto.

e x, =2 sdo pontos de minimo; x; =1 ¢ ponto de méaximo. Todos sdo

absolutos.



19. x =-1/2 ¢é ponto de minimo local; x <-1= o grafico de f tem concavidade

voltada para baixo; x > -1 = o grafico de f tem concavidade voltada para cima.
20.
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o) p)

21. a) f decresce para 1 <x < 2,6 e cresce para x > 2,6;

b) f possui minimo em x, =2,6 ¢ maximo em x, =1 (ambos sdo absolutos);

c) x =3,2 é ponto de inflexao; d) y =4 ¢ assintota horizontal.

22. a) 2;
b) Em [1, 2], f' é positiva e decrescente. Logo, f é crescente ¢ seu grafico possui
concavidade voltada para baixo;

c) Sim, em x = 3;
d) x =3 é maximo local, pois f' <0, para x >3, ¢ f' >0, para x < 3.
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23. m=0ou m=5/4. 25. 1/2 26.(ig,
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30. 2 e g 31. r = 230 e h=2r. 32. q =10 e Lucromsx = L(10)
T
33.
a) x=0. b) x=0; y=0. ¢) x=122; y=1. d) y=x.
e) x =-1. f) y==%x. g) y=1 h) x=%1; y=%x.
34. 1 35. 0 36. 1 37. ¢ 38. 1/e 39. 1 40. 0
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